Кубка Санкт-Петербурга (2 этап) по спортивному туризму на автомобильных дистанциях
Информационный бюллетень N1

[bookmark: _GoBack]8 – 9 июня 2019 г. состоится 2 этап Кубка Санкт-Петербурга по спортивному туризму на автомобильных дистанциях. Соревнование пройдет в рамках Чемпионата Европы по автотуризму и легендарной «Ладога Трофи».
Стартовав с Исаакиевской площади Санкт-Петербурга, за два дня участникам предстоит преодолеть длинную дистанцию протяженностью порядка 350 км, включающую в себя ориентирование, протяженные и локальные препятствия 3 класса и скоростной спецучасток.
Соревнования пройдут одновременно с первыми двумя днями самого большого в мире внедорожного приключения «Ладога Трофи» и Чемпионата Европы по спортивному туризму в дисциплине «дистанция – на средствах передвижения (авто)».  Часть спортсменов одновременно принимает участие, и в ЧЕ, и в этапе Кубка СПб, и в категории «Гранд Туризм Про». 
Те, кто примет участие только в двухдневном этапе Кубка тоже проедут по стартовому подиуму, получат наклейки легендарной «Ладоги Трофи» и переночуют в базовом лагере. 
К соревнованию допускаются спортсмены, представляющие организации (клубы) Санкт-Петербурга и имеющие действующий спортивный разряд по спортивному туризму.
Старт соревнования в 9:00 на Исаакиевской площади Санкт-Петербурга 8 июня (суббота).
Финиш около 22:00 в районе деревни Спирково Подпорожского района Ленинградской области.
Комиссия по допуску 6 июня в автоцентре «Автополе». Пересечение КАД и Мурманского шоссе, рядом с ТЦ «МЕГА Дыбенко». Ленинградская область, Всеволожский район, г.Кудрово, пр. Строителей, здание 31.
Время комиссии по допуску будет объявлено дополнительно. 
Официальная группа соревнований в ВКонтакте - https://vk.com/event182773506
