Информационный бюллетень N1
7 июля 2019 г. (воскресенье) запланировано проведение Чемпионата Санкт-Петербурга 2019 по спортивному туризму на автомобильных дистанциях. Но Чемпионат будет проведен только если до 26 июня на него зарегистрируется 6 смешанных групп (кворум).
Основной задачей Чемпионата Санкт-Петербурга является формирование сборной города, которая будет выступать на Чемпионате России в сентябре. А на главном старте страны запланированы состязания именно смешанных групп из 4 человек на 2 автомобилях. 
Если кворум смешанных групп на Чемпионате СПб наберется, то одновременно будут еще проведены соревнования среди мужчин и среди женщин.
Дистанция для всех видов программы – короткая 4 класса, подразумевающая прохождение стандартными внедорожниками, но с использованием спец.снаряжения (сенд-траки, хай-джек, мейт лифт). Ранее планировалось, что Чемпионат СПб пройдет на длинной дистанции, но обстоятельства непреодолимой силы сделать это не позволили, хотя команда под руководством Виталия Петрова готовить дистанцию начала. 
Соревнования пройдут на хорошо известной многим «Шок Арене» Ховер-клуба у деревни Бор Гатчинского района Ленинградской области. 
Сумма и порядок оплаты оргвзноса в бюллетене N2.
Официальная группа в ВКонтакте - https://vk.com/che_auto_2019
Страница на сайте Федерации спортивного туризма Санкт-Петербурга - https://rfstspb.ru/index.php/avtomototurizm/avtomotodistantsii/sorevnovaniya-na-avtodistantsiyakh/item/82-chempionat-sankt-peterburga-2019
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